

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a járóbeteg- és fekvőbeteg-szakellátást nyújtó közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók gazdálkodását segítő intézkedésekről szóló Korm. Rendelet	általános egyeztetés	2025. január 30.	Az adósságállomány finanszírozása mellett a tényleges teljesítések gyakorlatban valóban megtörténő összevetését, a többlet teljesítések elismerését és finanszírozását javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyarországi Református Egyház
a járóbeteg- és fekvőbeteg-szakellátást nyújtó közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók gazdálkodását segítő intézkedésekről szóló Korm. Rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2025. január 30.	Az államháztartáson belüli szervezetek felé fennálló tartozások elsőbbségét javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
a járóbeteg- és fekvőbeteg-szakellátást nyújtó közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók gazdálkodását segítő intézkedésekről szóló Korm. Rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2025. január 30.	Véleménye szerint a működési támogatásnak az állam felé járó köztartozás rendezésére való elsődleges felhasználása azt eredményezheti, hogy a szállítói és egyéb tartozásokra esetleg nem marad pénzforrás.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Orvosi Kamara
a járóbeteg- és fekvőbeteg-szakellátást nyújtó közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók gazdálkodását segítő intézkedésekről szóló Korm. Rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2025. január 30.	Az E. Alap gyógyító-megelőző ellátásokra rendelkezésre álló forrásai vonatkozásában fogalmaz meg észrevételeket.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara